

本版新闻您想参与或爆料,请进入

企业QQ 800002939

三湘都市报网址 http://sxsdb.voc.com.cn

手机短信平台 106580007846

原株洲市政府副秘书长尹群辉获刑6年

本报11月2日讯 昨日,株洲县法院对原株洲市政府副秘书长尹群辉受贿案作出宣判,尹群辉因犯受贿罪、玩忽职守罪,被判有期徒刑6年,没收财产20万元。尹群辉,男,1958年11月出生,

原系株洲市人民政府办公室党组副书记、副秘书长兼株洲市金融证券办主任。2010年1月15日,尹群辉因涉嫌受贿被检察机关立案侦查,1月22日被执行逮捕。

经查明,尹群辉先后利用担任原市政府住房办主任、市政府副秘书长职务之便,收受他人贿赂20笔,合计人民币66.8万元。

此外,尹群辉在负责市住房委员会下属国有企业株洲市经

济适用房开发有限公司改制工作期间,不正确履行职责,造成国有资产流失148万元的重大损失。

■记者 李永亮
通讯员 桂俊 唐梦菲

长沙液化气 今起上调至97元

本报11月2日讯 时隔一个月,长沙液化气价格再次上调。记者今天从长沙市物价局获悉,从11月3日起,14.5公斤瓶装民用液化石油气价格由94元上调至97元。用户自愿要求送气上门的可另收费3元。城市低保户仍按每瓶85元的价格供应。

不到3个月,长沙市瓶装液化气价格已经上调了4次。今年8月18日长沙市14.5公斤瓶装液化气零售价格从每瓶83元涨至87元,9月1日再次上调,由87元/瓶上调至90元/瓶,10月9日又将价格从每瓶90元涨至94元,而今日开始再上调到97元/瓶。

■记者 刘玲玲

湘江长沙段水位 本月或退至25米

本报11月2日讯 10月下旬以来,受上游来水和降雨偏少综合影响,湘江长沙段水位连日来持续回落。记者从长沙市防指获悉,11月中旬长沙水位可能退至25米。

水文部门初步分析,预计11月5日左右长沙站水位退至25.5米,11月10日左右退至25米,中旬维持在25.0米左右。

为确保城区供水安全,长沙市防指提出,相应的水厂应做好应急取水的各项准备工作,一旦湘江水位降至25.10米,立即启动二级应急取水工程措施。

■记者 李琪 实习生 李津

到岗一年后,长沙市兑现引才优惠政策 明年计划引进5317人

933青年才俊领到574万元补贴

本报11月2日讯 去年,湖北的徐增丙博士毕业后,通过“长沙市引进储备万名优秀人才活动”,进入三一集团从事产品研发工作。今天上午,长沙市委组织部副部长、市人力资源和社会保障局局长文丽霞一行,将184张银行卡送到徐增丙和其他优秀青年人才手中,其中徐增丙领到了2万元的安家补贴费。至此,在首批人才到岗一年后,长沙市引进储备优秀青年人才优惠政策正式兑现。

据了解,首批共有77家单位933人次享受到优惠政策待遇,其中安家补助的有424人次,住房补贴509人次,补助资金共计574.36万元。

已引进人才中过半数是研究生

“长沙是个有山有水、有文化的城市,能在这个城市诗意地生活,我感觉很幸运,作为长沙市引进储备万名优秀青年人才优惠政策的首批受惠者,我唯有以更勤奋的工作来回报。”作为首批引进的优秀青年人才代表,陈金霞在发言时表示。

自去年引进储备万名优秀青年人才计划启动以来,通过“请进来”和“走出去”等一系列活动,长沙共与63所大学、12家科研机构和企业签订人才战略合作联盟共建协议,吸引了4万多名全国“211工程”高校博士、硕士和优秀本科生前来报名和见面洽谈。

截至今年9月底,通过前期推介和洽谈,经长沙市引进储备优秀青年人才工作领导小组审定,该市共引进储备优秀青年人才2180人,一半以上的人具有硕士学历,其中博士91人。

明年计划引进5317人

长沙市人才服务中心主任谭明江说,接下来,该服务中心还将继续为第二批、第三批引进的优秀青年人才办理优惠政策资格审定,并分批将优惠政策落实到位。

2011年,长沙市计划引进储备优秀青年人才5317人,其中长沙市直党政部门141人,长沙市直事业单位208人。

■记者 陈月红 通讯员 邓科技



11月2日,长沙市引进储备优秀青年人才安家补助发放仪式在三一重工举行。 记者 范远志 摄

博士每年可领2万安家补助

相关链接

从去年开始,长沙市计划用3年时间引进优秀人才1万名,他们可享受多种优惠政策奖励。

安家补助:博士每年2万元,硕士每年1万元。补助年限为三年。

个人所得税奖励:在市缴纳的个人所得税全额补贴,奖励年限为三年。

买房买车:与用人单位签订三年以上(含三年)劳动合同的博士及专家型人才,三年内本人首次在长沙购买房屋、车辆所发生的契税和车辆购置税全额补贴。

住房补贴:无租房者每月每月补助160元。

职称晋升:非党政部门优秀青年人才破格晋升职称。

万家丽精品家具博览会 亿万让利活动正在盛大举行

万家丽顶级家具博览会现场,来自省内各地的消费者纷纷如此感叹:“真是大开眼界,只知道万家丽有个专业的家具城,不想规模这么大、品牌这么齐全,还有如此大型的促销活动,不虚此行。”“太漂亮了,流连忘返”。据了解参加此次博览会并由厂家直接让利的各品牌均来自全国顶级品牌生产厂家,深圳龙岗、上海、北京、广东东莞、香港等地,囊括了业界欧式、中式、实木、红木、新古典共五大系列。基本上是国内外产品的发源地。维也纳、亚振、天成、亚力山卓、皇朝、美加华庭、橄榄树、金城红木、美联红木、凯奇、城市之窗、联邦、雅仕维、欧林斯、玛丽皇后、中至信等顶级名牌一一亮相,产品层出不穷,大件小件一应俱全,真可谓浓缩了各大家具市场的精华,是家具市场的典范和形象代言人,形式各异的特价促销更让来到现场的消费者心动。

品牌观点:前所未有的让利幅度,独一无二的大手笔

顶级美式家具——尊典总代理、业界有名的博雅·名连锁总经理吕晓伟表示,“按万家丽一贯的大手笔,从来都是:不鸣则已,一鸣惊人。在万家丽顶级精品家具城绝对是业界首创,他是独一无二的。万家丽精品家具城将市场进行了准确的细分,据悉,目前在湖南市场没有如此精确定位、顶级品牌如此齐全的专业市场。这是品牌的集结地、这是精品家具的集结地,而且万家丽在国内首

率率先实现了家居建材的有机组合。消费者在万家丽可以参考家具的色调、风格,要求选购建材时,也可以根据建材的色调和风格来选购家居,为消费者打造了一个完善的家居建材购物空间,而此次众多厂家联手进行前所未有的厂家直接让利打造一次全新的博览会,更是一次大手笔。”

欧式顶级品牌典诚家居湖南总代理杨总特别对此次顶级精品家具博览会的举办体现出了前所未有的兴奋。自从从事家具的经营以来他就一直从事高档家具的代理经营,一直都希望湖南市场能够打造如此盛大的活动!有一次享誉全省的业界大让利,总是难以如愿,今天在万家丽终于可以一展身手了。他告诉笔者之前也有一些市场举办过一些活动,但是不成规模不成气候,最终没什么实际意义。为什么呢?关键是自己的顶级品牌每次“鹤立鸡群”,体现不出其优势,因为传统市场不具备品牌规模效应,高档品牌被仿制和被低劣品充斥,所谓的促销也是一些无关痛痒的小伎俩,导致经营失败,实在是迫于无奈。现在好了,万家丽这次顶级精品家具城的成功打造的前所未有的亿万让利活动,引进的都是国内外知名品牌,而且都是最直接的厂家让利,能把最好的产品、最低的销售价格在万家丽展示、销售,于消费者而言确实也是难得的好机会,而此次他旗下的美加华庭、雅仕维更是万家丽的一道亮丽的风景线,更是此次博览会的一大亮点,出口美国、加拿大、

澳大利亚等国,其让利幅度也是独一无二。

美式顶级品牌欧林斯总代理张长宏表示,家居建材行业,万家丽独创出一系列与之配套的“万家丽模式”改变了湖南家居建材行业原来根本不标价、无质量标准和服务无保证的传统模式,将现有的市场做成一个“明码标价,明折明扣”的诚信市场,在国内被广泛的模仿和推广,带动了全国家居建材业整体的提升、提质和模式的转换。“万家丽模式”被称之为代表当前最先进的家居建材业态,诸多措施,尤其是“六个首创”,更被业界所称道和广泛模仿即:①首创市场样板间的形式作为商品展示;②首创“先行赔付”售后服务制度和严格的招商准入制度;③首创严格实施市场商户末位淘汰制度;④首创流通领域售后服务上门回访制度和售后服务质量跟踪管理服务制度;⑤首创一站式服务体系;⑥首创市场出资、各品牌受益的推广机制。此次顶级精品家具博览会的举办绝对又是一个首创,他将推动行业的一次新的跨越,而此次在万家丽全市最低价的基础上举办的亿万让利活动,不仅让消费者能够享受到前所未有的实惠,而且其完善的售后制度又保障了消费者选购超低价特价商品后的永久售后服务,来万家丽顶级家具博览会,实在是选购家具不应错过的好机会。

业界观点:双赢的平台,业界盛事

据业界人士王女士介绍,之前

由于没有顶级精品家具城类型的专业市场,也没有顶级品牌的专业博览会,更没有与家具厂家直接面对交易的机会,一部分消费只能自己到广东买家具,但是吃亏者的确也不少。众多在广东购家具者被偷梁换柱,调了包,却无从找起,最后只能哑巴吃黄连有苦说不出。王女士告诉笔者,明明知道去广东买家具将承担如此大的风险,为什么还是有人要去呢?首先,消费者对传统家具市场的不感冒具体集中在几个焦点上,一、传统市场整体档次不够,产品单一,款式不多,除了沙发还是沙发,很少有令消费者眼睛为之一亮的产品;二、极少数精品家具不集中,各自为政,没有统一的管理,不具规模效应,没有货比三家的特点,让人难以选择;三、传统市场整体经营行为不规范,鱼目混珠,小作坊式的家具以次充好,让人防不胜防。相当部分消费者只能舍近求远,去广东买家具,其实费心费力,更多时候得不偿失,其次,去外地投资商经营的家具店购买又怕出现类似于“兴万家”和“普尔斯马特”事件,一夜之间人家关门大吉,别说享受售后服务,连人都找不到了。万家丽顶级精品家具城的成功打造,博览会的成功举办每一步都方便了湖南的广大消费者和商家,它为湖南消费者和各生产厂家之间搭建了一个双赢的平台,搭建了一个面对面交流的平台,而且如此多的生产厂家大联动打造亿万让利活动更是湖南乃至全

国家居业的盛事!

数百款独一无二的特价家具与价值40000的世博金条等你拿

“舍近求远买精品家具成为历史了。”美式顶级家具、万家丽经营品牌维也纳总代理张女士介绍,万家丽一直以来就是打造的一站式购物的品牌市场,实现了家居与建材完美统一,消费者、品牌、市场的互惠互利。万家丽顶级精品家具城引进的品牌均为精品中的精品,全是厂家和总代理直接进驻,没有中介商的环节,是名副其实的最低价。现正值万家丽顶级精品家具博览会期间,有亿万让利的大型促销活动在举办,用一句很老套的话来提醒消费者:买家具不到万家丽,就不要轻易下单,就不能享受到购物中独一无二的特价刺激。而且在万家丽建材亿万让利、巨奖酬宾也在同期进行,巨奖酬宾期间还有更多特价活动,更有惊喜,请大家不要坐失良机:一等奖3名,各奖价值约40000.00元世博金条一套(增值无限);二等奖20名,各奖价值约2000.00元世博银条一套(增值无限);三等奖20名,各奖现金人民币壹仟元整(1000.00元);幸运奖10名,各奖价值2646.00元米博热水器M0601一台。一等奖品世博金条是以100克Au.999纯金为手笔,呈献从1851年“创世”新纪元到2010年“和谐”新世界的《世博全记录》一套五枚,为世界人民带来长久、美好生活。限量发行9999套,弥足珍贵!

■浩平